

3 февраля отмечается Всемирный день борьбы с ненормативной лексикой. Для большинства людей название это воспринимается как День борьбы с нецензурной бранью.

Казалось бы, что страшного в том, что мы время от времени употребляем «некрасивые» слова для выражения своих чувств. Увы, не все так безобидно. Такая речь связана напрямую с неуважением к себе и к окружающим людям.

С вопроса – «Употребляете ли вы в своей речи ненормативную лексику?» открыли акцию «Мы за территорию без сквернословия!» сотрудники Центральной библиотеки в Агротехническом техникуме. Оказалось, похвастаться тем, что не употребляют «некрасивые» слова, могут единицы.

Библиотекари призвали студентов повысить престиж техникума, поддержать свой положительный имидж и, проявив силу воли, отказаться от сквернословия хотя бы сегодня! Лиха беда начало! https://vk.com/id425829582?w=wall425829582_1865%2Fall